



Руководитель СО по Первомайскому району г. Ижевска провел выездной личный прием граждан



Руководитель следственного отдела по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике Руслан Галеев провел выездной личный приём граждан в администрации Первомайского района г. Ижевска.

На личный прием обратились заявители по вопросу определения правового статуса территории, прилегающей к многоквартирному жилому дому, нарушения санитарных норм и правил предприятием, оказывающим бытовые услуги населению, и др. Все обратившиеся получили разъяснения непосредственно во время личного приема.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

17 Августа 2021

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1601284>